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Мла до ство ре ње ко је да нас чи та књи гу 
но си ту књи гу са со бом у бу дућ ност – 
она га об ли ку је, ути че на ње га, оно учи 
из књи ге, пам ти је, чу ва је у се би. То је 
не што што се де ша ва са мо у књи га ма 
за мла де – и због то га су оне то ли ко 
ва жне. Мо гло би се чак ре ћи – ва жни је 
од књи га за од ра сле.

Со ња Харт нет, 
аустра лиј ска спи са те љи ца 
и до бит ни ца на гра де 
Астрид Линд грен за 2009. го ди ну

Eдиција Транзит



Eпик
аутор: Конор Костик

На Но вој Зе мљи ЕПИК ни је са мо ком-
пју тер ска игра – он је пи та ње жи во та 
и смр ти. Ако из гу би те, гу би те све што 
има те. Ако по бе ди те, цео свет је ваш! 
Али рет ко ко по бе ђу је… Же ле ћи да 
се осве ти због не прав де ко ју власт у 
ЕПИ КУ на но си ње го вим ро ди те љи ма и 
при ја те љи ма, че тр на е сто го ди шњи Ерик 
про у ча ва пра ви ла игре, ула зи у њу и са-
вла да ва опа сне про тив ни ке. Да би спа-
сао чо ве чан ство, при мо ран је да се бо-
ри по след њи пут – са го спо да ри ма игре. 
Али Ерик не зна да њи хо ва ду го чу ва на 
тај на мо же да уни шти и сам ЕПИК.

формат: 13 × 19 cm, 312 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Духово дете
аутор: Соња Хартнет

Ме ди че зне за тим да јој жи вот бу де 
та јан ствен и ма ги чан, по пут бај ке. А 
он да јед ног да на на пла жи сре ће нео-
бич ног мла ди ћа, ка квог ни ка да до та-
да ни је упо зна ла…
Ду хо во де те, нај но ви ји и по мно го 
че му нај бо љи ро ман Со ње Харт нет, 
об ја вљен 2007. го ди не, не по сред но пре 
но ми на ци је за на гра ду АЛ МА, је сте 
фан та стич на по ет ска при по вест ко ја 
нам, на сим бо ли чан на чин, са оп шта ва 
ве ли ке исти не о жи во ту и љу ба ви.

формат: 13 × 19 cm, 158 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Добар дан, другови
аутор: Онджаки

Глав ни ју нак ове књи ге је Нда лу, оби-
чан де чак ко ји жи ви на нео бич ном ме-
сту. Као и сва оста ла де ца, он се сме је 
сво јим на став ни ци ма, из бе га ва да ра-
ди до ма ће за дат ке и во ли да слу ша уз-
бу дљи ве при че. Али ње го ви на став ни ци 
су Ку бан ци, до ма ћи за да ци су са ста ви 
о рад ни ци ма и се ља ци ма, а при че су 
о бан ди Пра зан ков чег, ко ја нај че шће 
на па да шко ле.
Ро ман До бар дан, дру го ви го во ри о 
гру пи при ја те ља ко ји про во де сво је ча-
роб но де тињ ство у зе мљи у ко јој бе сни 
рат. Али свет око њих се ме ња и то 
де тињ ство не мо же за у век да тра је…

формат: 13 × 19 cm, 140 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Бљак!!!
аутор: Хара Јанакопулу

Шта се де ша ва ка да твој нај бо љи при-
ја тељ поч не да се по на ша из бе зу мље-
но, ка да ти у ку па ти ло из чи ста ми ра 
упад не не ко ве о ма за ни мљив? Шта се 
до га ђа ка да ти из не на да у жи вот уле те 
па ра но ич на мач ка и за љу бље на ба ка, 
а он да пот пу но про пад не не што што је 
тре ба ло да бу де из не на ђе ње? За Еву, 
глав ну ју на ки њу ове књи ге, све ће то 
зна чи ти пре ла зак из бља ка стог до ба 
сред ње шко ле у не из ве сну али ипак 
та ко при ма мљи ву бу дућ ност.

формат: 13 × 19 cm, 192 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Сјај звезда на плафону
аутор: Јохана Тидел

Је ни на ма ма има рак. Ле че ње ни је би-
ло успе шно и ма ма ће уско ро да умре. 
Да ли се мо же жи ве ти без мај ке? Иако 
у се би но си бол ко ји ни је ла ко са вла-
да ти, Је на, ју на ки ња књи ге Сјај зве зда 
на пла фо ну, по ку ша ва да се из бо ри с 
ту гом. Њен бур ни ти неј џер ски жи вот се 
на ста вља – ту су про бле ми с дру штвом, 
жур ке, ис про ба ва ње шмин ке, су ко би са 
од ра сли ма у по ро ди ци. Упр кос озбиљ-
ној те ми, ово ни је те шка књи га. Из ње 
из би ја жи вот у свим сво јим ни јан са ма. 
Ово је књи га о смр ти, али и о же љи да 
се жи вот на ста ви.

формат: 13 × 19 cm, 216 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Рез!
аутор: Хана Марјут Мартила

Торстан има петнаест година и жели 
да сними филм. Сценарио настаје 
сва ко дневно, под притиском мноштва 
по ро дичних проблемa. Његови родитељи 
су алкохоличари, шеснаестогодишња 
се стра Тарина поново је трудна, Коља, 
кандидат за најгорег оца на свету, изне-
нада упа да у стан, а Моза, девојка која 
му се сви ђа, приређује изненађење. 
Ни шта се не дешава по Тор ста новим 
ре дитељским плановима.
Ти пи чна финска породица лузера, 
рекао би Торстан.

формат: 13 × 19, 228 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Премијера данас, у четвртак



Бележница за сваку девојчицу
аутор: Виолета Бабић
илустровала: Ана Григорјев

Све вла сни це Књи ге за сва ку де вој чи цу 
си гур но ће же ле ти да има ју и Бе ле жни-
цу за сва ку де вој чи цу! Бе ле жни ца је 
прак тич на књи жи ца, ком би на ци ја ро-
ков ни ка и днев ни ка, ко ја ће де вој чи ца ма 
по мо ћи да бо ље ор га ни зу ју школ ске и 
при ват не оба ве зе, да ис пла ни ра ју сво је 
вре ме да не би за бо ра ви ле ка да има ју 
пи сме ни из срп ског, час мо дер ног пле са 
или кад тре ба да се на ђу с њим… Књи га 
са др жи рас по ред ча со ва, мен стру ал ни 
ка лен дар, днев ник здра ве ис хра не и 
мно го ме ста за за пи си ва ње све га оно га 
што се до га ђа сва кој де вој чи ци.

формат: 14 × 19  cm, 140 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица

у најави
Виолета Бабић 

КЊИГА ЗА 
СВАКОГ ДЕЧАКА



Заиграјмо весело!
приредила: Нада Јабланов
народне игре с певањем

илустровао: Марко Сомборац
описи игара: Марина Илин

На род не игре с пе ва њем – пра ви су  
би се ри из ђер да на на род ног му зич ког 
и фол клор ног ства ра ла штва. Збир ку, у 
ко јој се на ла зе тек сто ви и нот ни за пи-
си, пра ти ду пли CD са свим пе сма ма. 
По себ ну вред ност књи зи да је DVD, уз 
по моћ ко јег се на лак и јед но ста ван 
на чин мо гу са вла да ти ко ра ци фол-
клор них ига ра опи са ни у књи зи. Ко-
ра ци су за сно ва ни на из вор ном фол-
кло ру, али су по јед но ста вље ни и при-
ла го ђе ни уз ра сту де це. DVD са др жи и 
основ не на по ме не о ко лу, пра вил ном 
др жа њу у ко лу, као и при ка зе ига ра 
ко је из во де деч ји ан сам бли.

формат: 20 × 29 cm, 104 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица



М-м-моо-гу а-а-акко хоћу
Корак по корак у савладавању муцања
аутор: Татјана Драгосављевић-Алић
илустровала: Неда Докић

Ово је пр ви ин тер ак тив ни при руч ник 
на срп ском је зи ку ко ји го во ри о про-
бле му му ца ња и пру жа од го во ре на 
сле де ћа пи та ња: Шта је му ца ње? Ка ко 
се ис по ља ва? Чи ме је пра ће но? Ка ко 
се од ра жа ва на по на ша ње? При руч ник 
пра те рад на све ска и DVD с ве жба ма 
ко ји су сми шље ни та ко да кроз низ 
прак тич них ве жби по мог ну осо ба ма 
ко је му ца ју да овла да ју сво јим го во-
ром и да га успе шно кон тро ли шу.

формат: 17 × 24 cm, 70 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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Свен Нур дквист је дан је од нај зна чај-
ни јих швед ских илу стра то ра и пи са ца 
за де цу. Иако је до бро цр тао још као 
ти неј џер, не ко ли ко умет нич ких шко ла 
од би ло је да га при ми на да ље уса вр-
ша ва ње, па је ди пло ми рао ар хи тек ту ру. 
Ипак, ни је пре ста јао да цр та. Од 1983. 
го ди не, на кон што је на гра ђен на јед-
ном кон кур су за деч ју књи гу, пот пу но се 
по све ћу је пи са њу и илу стро ва њу књи га 
за де цу. 

Чи ча Пет сон и ма чак Фин дус су ње го ви 
ши ром све та по зна ти ју на ци, а ин спи-
ра ци ју за пр ве њи хо ве аван ту ре Свен 
Нур дквист про на шао је игра ју ћи се са 
сво јим ма лим си но ви ма.

Петсон и Финдус



Како се мали Финдус изгубио

аутор и илустратор: Свен Нурдквист

формат: 21 × 30 cm, 24 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица

Торта од палачинки



формат: 16 × 23 cm, 56 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица

Риба риби гризе реп
аутор: Јасминка Петровић
илустровао: Душан Павлић

Књи га Ри ба ри би гри зе реп Ја смин ке 
Пе тро вић са сто ји се од пет ду хо ви тих 
при ча у ко ји ма ју на ке де се то го ди шња ке 
му че раз не бри ге: ве ли ке уши, на о ча-
ре, љу бо мо ра и још мно го то га, а за-
јед нич ко им је то што има ју по тре бу 
да бу ду при хва ће ни и оми ље ни у дру-
штву и по ро ди ци. Про ла зе ћи кроз раз-
ли чи те си ту а ци је, па и аван ту ре, они 
успе ва ју да над вла да ју сво је бри ге, да 
на у че да бу ду за до вољ ни со бом и сво-
јим при ја те љи ма, да бу ду то ле рант ни, 
по шту ју раз ли чи тост и схва те да је 
свет леп баш за хва љу ју ћи раз ли ка ма.
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Срећкове приче
аутор и илустратор: Мик Инкпен

Срећ ко или Ки пер, ка ко га зо ву у 
Ве ли кој Бри та ни ји, спа да у ред оми-
ље них ли ко ва из све та деч јих књи га. 
Ње гов тво рац је по зна ти бри тан ски 
илу стра тор Мик Инк пен. Че ти ри сли-
ков ни це из се ри је СРЕЋ КО ВЕ ПРИ ЧЕ 
ко је су пред ва ма до но се че ти ри за-
бав не али и по уч не при че о псу Срећ ку 
и ње го вим дру га ри ма – пра се ту Ги ги ју, 
пра сен це ту Аци и псу Ти ки. Та дру жи-
на ни ка да не се ди скр ште них ру ку и 
но гу; кад год су пред не ким про бле-
мом, они га успе шно ре ша ва ју јер су 
до ви тљи ви и спрем ни да јед ни дру ги-
ма по мог ну. Они су нај бо љи дру го ви.

формат: 17 × 19 cm, 16 стр., 
пун колор, картон, ћирилица
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Ух, ал’ ми се спава!
аутор и илустратор: Лучија Салеми

По тре ба за игром, као и по тре ба за 
сном, спа да у нај зна чај ни је чи ни о це 
раз во ја сва ког де те та. У за до во ља ва-
њу по тре бе за игром де ца че сто иду до 
крај њих гра ни ца, па ни је рет кост ви де-
ти де те ко је је за спа ло од ис цр пље но-
сти усред игре. У овој сли ков ни ци те 
две по тре бе хар мо нич но се спа ја ју на 
ду хо вит на чин.

до 
е-
о-
те 
на 

формат: 14 × 18 cm, 10 стр., 
пун колор, картон, ћирилица
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Ух, ала се плашим!
аутор и илустратор: Лучија Салеми

Ова сли ков ни ца по мо ћи ће нај мла ђим 
чи та о ци ма да схва те ка ко иза нај ве-
ћих стра хо ва нај че шће сто је за блу де 
и пре бр зо за кљу чи ва ње. Стра хо ви ма 
тре ба при ћи па жљи во и без па ни ке, па 
ће се бр зо по ка за ти да су би ли без-
раз ло жни. 

формат: 14 × 18 cm, 10 стр., 
пун колор, картон, ћирилица
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Како се рађају деца
аутор и илустратор: Ањес Розентил

Књига Како се рађају деца на не на-
мет љив и при ме рен начин пружа одго-
во ре на низ осетљивих питања о ко јима 
деца размишљају, али се усте жу да о 
томе разговарају са одра слима. Због 
тога је ова књига зна чајна за њихово 
одрастање, фор мирање њихових ста-
вова о љубави, сексу, заједничком жи-
воту и за под стицање одговорности и 
хуманог пона шања према ближњима. 
Ова књи га заокупиће пажњу читалаца 
и једно ставним цртежима које деца, 
уколико пожеле, могу и да боје.

формат: 23,5 × 26,5 cm, 48 стр., 
црнобело, тврди повез, ћирилица
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Веверица Плашљивица
аутор и илустратор: Мелани Вот

Ве ве ри ца Пла шљи ви ца се пла ши та-
ран ту ле, отров ног бр шља на, зе ле них 
Мар со ва ца, пче ла уби ца, бак те ри ја и 
ај ку ле. За то из пре до стро жно сти пре-
по ру чу је бу ду ћим чи та о ци ма да пре 
не го што поч ну да ли ста ју сли ков ни це 
опе ру ру ке ан ти бак те риј ским са пу-
ном, а зу бе ан ти бак те риј ском па стом.  

формат: 20,5 × 20,5 cm, 42 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Веверица Плашљивица 
проналази пријатеља
аутор и илустратор: Мелани Вот

Ве ве ри ца Пла шљи ви ца не во ли не-
пред ви ђе не си ту а ци је и за то не си-
ла зи са свог др ве та. Има утвр ђен 
сва ко днев ни план ра да и стро го га се 
при др жа ва. Ипак, не би би ло за ни-
мљи во ка да би увек све ишло по пла-
ну. За хва љу ју ћи јед ној не мир ној пче-
ли, ве ве ри ца са зна је да уме да ле ти, 
па у свој сва ко днев ни план укљу чу је 
и ска ка ње у не по зна то, а за хва љу ју ћи 
јед ном че тво ро но жном би ћу, она сти-
че го то во са вр ше ног при ја те ља. 

формат: 20,5 × 20,5 cm, 42 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Испеци, па ми реци
аутор: Милан Батавељић
Први кораци у математици

илустровао: Нино Маљевић

За дат ке раз ли чи те те жи не (на ме ње не  
уз ра сту од 5 до 7 го ди на) пра те илу-
стра ци је ко је де ци мо гу по мо ћи при 
њиховом ре ша ва њу. Осим функ ци о-
нал них илу стра ци ја, де ци у ре ша ва-
њу за да та ка мо гу по мо ћи и ро ди те-
љи. Вре ме ко је ће они том при ли ком 
про ве сти са сво јом де цом, под сти ца ти 
их на за па жа ња и пру жа ти им по др-
шку, од не про це њи ве је вред но сти за 
емо тив ни раз вој де те та. Због то га уз 
за дат ке по сто је и на по ме не на ме ње не 
од ра сли ма. 

формат: 20 × 20 cm, 56 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Шта ли је то, људи моји?
аутор: Лаза Лазић
илустровао: Милан Павловић

За ни мљи ва збир ка илу стро ва них за го-
не та ка у сти ху на шег по зна тог ауто ра 
на ме ње на је де ци у уз ра сту од пет до 
се дам го ди на. Уз по моћ од ра слих, кроз 
оби ље пе снич ких сли ка, де ца ће има-
ти при ли ку да ве жба ју сво ју оштро-
ум ност и до се тљи вост и да ужи ва ју у 
је зич ким игра ма.

формат: 20 × 20 cm, 56 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Принцеза Мрвица
аутор и илустратор: Мари-Луиз Ге

Баш на ро ђен дан Мр ви ца са зна је да је 
она, у ства ри, прин це за. Пра ва прав-
ца та прин це за! Го то во је са спа на ћем, 
шко лом и кућ ним по сло ви ма! Прин це-
за Мр ви ца од Па пу а зи је по ста је вр ло 
от ме на, еле гант на и хи ро ви та. Али јој 
се по ро ди ца, дру го ви и дру га ри це под-
сме ва ју. Ни ко не ве ру је да је она пра ва 
прин це за. Мр ви ца је због то га ве о ма 
уз не ми ре на. Ка ко да им до ка же да је 
она пра ва прин це за? Про чи тај те за ни-
мљи ву и уз бу дљи ву при чу о прин це за-
ма и не по сто је ћим зма је ви ма!

формат: 11 × 17,5 cm, 48 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Мој најближи сусед
аутор и илустратор: Елен Вашон

Са мер сет у шко ли тре ба да на пи ше 
кра так са став и да у ње му опи ше свог 
нај бли жег су се да. То је не што са свим 
јед но став но. Али не и за Са мерсе та! 
Пре све га, да ли тај најбли жи су сед 
уоп ште по сто ји? А ако по сто ји, ко је 
он? Где се кри је? Уф, све се ком пли-
ку је! Пи са ње обич ног са ста ва пре тва ра 
се у лу ду тр ку с вре ме ном. Ипак, Са-
мер сет има ве о ма до бар раз лог да ту 
тр ку до би је…

формат: 11 × 17,5 cm, 48 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Досадњаковић
аутор: Беатрис Руе
илустровао: Рози

Ле ти ци ја је за бо ра ви ла да за тво ри 
ка пи ју кад је по ла зи ла у шко лу.  Чо ко 
ју је пра тио до школ ског  дво ри шта. 
Учи те љи ца је од лу чи ла да пса из ба ци 
на по ље. За Ле ти ци ју је то пра ва ка-
та стро фа!

формат: 14 × 18,5 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Тајна контролног задатка
аутор: Беатрис Руе
илустровао: Рози

Џе ни фер не пре ста но го во ри ка ко је 
она нај бо ља у оде ље њу. Иако је то тач-
но, за што мо ра стал но да се хва ли? 
Оли вер, мој деч ко, по мо ћи ће ми да 
до би јем оп кла ду с том уобра же ном 
Џе ни фер!

формат: 14 × 18,5 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Казаћу те мами
аутор: Беатрис Руе
илустровао: Рози

Ле ти ци ја и Џе ни фер су се по сва ђа ле 
на школ ском ва ша ру. Стра шно су се 
на љу ти ле јед на на дру гу и по жа ли ле 
се мај ка ма. Али ма ло су пре те ра ле…
Xоће ли се и ма ме по сва ђа ти?

формат: 14 × 18,5 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Ниси ми више другарица
аутор: Беатрис Руе
илустровао: Рози

Ле ти ци ја и Џе ни фер су нај бо ље дру-
га ри це. У ства ри, би ле су нај бо ље 
дру га ри це пре не го што је Џе ни фер 
до шла у шко лу с но вим цр ве ним на-
о ча ри ма. И Ле ти ци ја же ли да има на-
о ча ре, још леп ше од оних ко је но си 
Џе ни фер!

формат: 14 × 18,5 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Принцеза Тоска 
и вештица Фоска
аутор: Силвија Ронкаља
илустровала: Сара Нот

Прин це за То ска не во ли да иде у 
Углед ну шко лу за прин це зе. Јед ног да-
на она упо зна је Фо ску, ма лу ве шти цу 
ко ја без успе ха иде у Гро зну шко лу за 
ве шти це и ко ја из у зет но ли чи на њу. 
Та да де вој чи це од лу чу ју да ис ко ри сте 
ту не ве ро ват ну слич ност...

формат: 16 × 20 cm, 56 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Једно краљевство 
за две принцезе
аутор: Силвија Ронкаља
илустровала: Сара Нот

По сле смр ти сул та на прин це за Али ма 
има пра во да од лу чи ка ко ће кра љев-
ство би ти по де ље но. По што је по хлеп-
на и зла, пре пу сти ће се стри Лај ли пу-
сти њу Са ха ру, а за се бе ће за др жа ти 
бо га те оазе. Због сво је зло бе би ће за-
ча ра на чуд ном ча ро ли јом ко ја ће јој 
до не ти хи ља де про бле ма...

формат: 16 × 20 cm, 56 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Чајник Жилберовог прадеде
аутор: Гордана Здјелар
илустровао: Борис Кузмановић

Упо знај те Жил бе ра, глав ног ју на ка ове 
сли ков ни це. Он ужи ва у пра вље њу нај-
леп ших чај ни ка за ста нов ни ке фран-
цу ског гра ди ћа Фол ви ла. Јед ног да на 
сви они но си ће Жил бе ро ве чај ни ке – 
на гла ва ма! Овај нео бич ни ју нак уво-
ди нас у свет сво је ма ште и умет нич-
ких за ми шља ња. За хва љу ју ћи ње го вој 
мај сто ри ји, сва ки чај ник по ста је пра во 
умет нич ко де ло и мно го ви ше од то га. 
Ни је ло ше ка да те Фол ви лов ци сма-
тра ју чу да ком – то зна чи да си за и ста 
по се бан и да ро вит!

формат: 20,5 × 26 cm, 52 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Палеонтологија
аутор: Крис Макгауан
илустровао: Душан Павлић

Из ове сли ков ни це мла ди чи та о ци мо-
гу са зна ти шта је па ле он то ло ги ја, ка-
да су от кри ве ни пр ви фо си ли, ка да су 
жи ве ли ди но са у ру си, ко ји је ди но са-
у рус био нај ве ћи, да ли у Ср би ји има 
ди но са у ру са, да ли су ди но са    уру си за-
и ста из у мр ли. Исто вре ме но ће до би-
ти упут ства о томе ка ко са ми да пре-
по зна ју раз не вр сте ди но са у ру са, да 
на пра ве фо сил ни оти сак сто па ла, да 
на пра ве кост ди но са у ру са, да хо да ју 
као ди но са у рус, да на пра ве ге о ло шку 
вре мен ску ска лу, да на пра ве пер је за 
ле те ње.
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формат: 21 × 24 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица



Метеорологија
аутор: Недељко Тодоровић
илустровао: Ивица Стевановић

У овој књизи љубитељи природе моћи 
ће да открију много тога корисног из 
света метеорологије. Научиће како се 
прогнозира време, који су предзнаци 
лепог, а који лошег времена, како се 
врше метеоролошка мерења и осма-
трања и шта је то атмосферски фронт. 
Поред тога, научиће да израчунавају 
удаљеност грмљавине од места на 
којем се налазе, да одреде дневни ход 
температуре, смер и брзину ветра и да 
користе метеоролошке карте.
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формат: 21 × 24 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица



У време Првог српског устанка
аутор: Владимир Јовановић
илустровао: Никола Витковић

Ова књига враћа нас у време Првог 
српског устанка у Србији и упознаје 
нас с начином живота људи у то доба. 
Из ње ћете сазнати које су послове 
радиле жене, а које мушкарци, како 
су изгледале куће у то доба, како су се 
облачили устаници и какво су оружје 
носили, како су деца учила да пишу 
када није било папира и мастила и 
како се спремала овца на хајдучки 
начин.

формат: 11 × 17,5 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Грчка и римска митологија
аутор: Жанин Борел
илустровали: Северин Асу, Клод Кашан

От кри ва ње те ме ља на ше ци ви ли за ци је 
и њи хо во по ве зи ва ње с нај зна чај ни јим 
умет нич ким, кул тур ним и књи жев ним 
оства ре њи ма из у зет но су ва жни и за-
ни мљи ви: по зна ва ње ми то ло ги је и нај-
бит ни јих ми то ва за и ста пред ста вља 
пр ви ко рак ка раз у ме ва њу исто ри је 
и књи жев но сти. Бо га то илу стро ва не 
при че пра ће не су раз ли чи тим за да-
ци ма, у ко ји ма се од чи та о ца тра жи 
да сам не што сми сли, да схва ти или 
ис ка же. На тај на чин мо ћи ће да гра ди 
сво ја зна ња, да их по ве зу је и да по-
сте пе но са гле да ва сим бо ли ку ми то ва.

формат: 25 × 25 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Едиција Прозор у српски језик
аутор: Јасминка Петровић
илустровао: Милан Павловић

Ове књи ге ускла ђе не су с по себ ним про гра мом основ ног 
обра зо ва ња и вас пи та ња де це на ших гра ђа на у ино стран ству. 
Про грам ува жа ва по тре бе де це, њи хо вих ро ди те ља и ми шље ња 
на став ни ка. Књи ге из ове еди ци је мо гу би ти од ве ли ке по-
мо ћи на став ни ци ма, ро ди те љи ма и сви ма они ма ко ји же ле 
да њи хо ва де ца пот пу но овла да ју срп ским је зи ком. У овим 
књи га ма на ла зе се: ду хо ви та при ча на пи са на јед но став ним 
је зи ком; си ту а ци је из сва ко днев ног жи во та ју на ка Ане и Ми-
ло ша; за да ци за про ве ру раз у ме ва ња про чи та ног тек ста; за ни-
мљи во сти о кул ту ри, исто ри ји, на у ци, зна ме ни тим лич но сти ма 
и при род ним бо гат стви ма Ср би је; ра зно вр сне ак тив но сти за 
бо га ће ње реч ни ка и усва ја ње но вих је зич ких струк ту ра; гра-
ма тич ке и пра во пи сне ве жбе; ве жбе за са вла да ва ње ла ти ни це 
и ћи ри ли це. 

формат: 20 × 20 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, латиница
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На врхове прстију!
аутор: Беатриче Мазини
илустровала: Сара Нот

Ма дам Олен ска са оп шта ва сви ма 
у Зо ји ној кла си да мо гу да поч ну да 
игра ју на вр хо ви ма пр сти ју пре не го 
што је про гра мом пред ви ђе но. То је 
као пре брз раст: исто вре ме но иза зи-
ва вр то гла ви цу и пла ши. Док Џо на тан 
сми шља сво ју пр ву ко ре о гра фи ју и 
пр ви пут у жи во ту се сре ће са љу-
бо мо ром, Зо ја се су о ча ва са мно гим 
зна чај ним сум ња ма: да ли је за и ста 
та лен то ва на за ба лет? Ако ни је, шта 
да ра ди у жи во ту?
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формат: 13 × 19,5 cm, 120 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Свет балета
аутор: Беатриче Мазини
илустровала: Сара Нот

Ова књи га ће све љу би те ље ба ле-
та оду ше ви ти, а они ма ко ји не зна ју 
мно го о тој умет но сти по мо ћи ће да 
је упо зна ју и за во ле. Зо ја об ја шња ва 
основ не по зи ци је, ко ра ке, ско ко ве и 
ду е те у ба ле ту, а та об ја шње ња про-
пра ће на су илу стра ци ја ма. У дру гом 
де лу књи ге ма ли чи та о ци са зна ће 
нешто ви ше о кла сич ном и мо дер ном 
ба ле ту, као и о нај по зна ти јим ба лет-
ским игра чи ма и ба ле ти ма ко ји се из-
во де по по зо ри шти ма ши ром све та. 
Пред ста вље на су и за ни ма ња по ве за на 
с ба ле том и об ја шње но је ка ко из гле-
да при јем ни ис пит за ба лет ску шко лу.
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формат: 24 × 25,5 cm, 80 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица



Цимет меда
аутор: Весна Алексић
илустровала: Маја Веселиновић

Шта је све по треб но да јед на де вој-
чи ца, кад то по же ли, бу де Пе пе љу га, и 
Сне жа на, и Зла то ко са, и прин це за на 
зр ну гра шка и би ло ко ја дру га прин-
це за из бај ке? Ни шта по себ но! Са мо 
ме две дић бо је ци ме та, с ка пу ти ћем, 
леп тир-ма шном и про го ре лом ша пи-
цом, и ба ба ко ја све раз у ме, за раз ли-
ку од дру гих од ра слих, ко ји ама баш 
ни шта не зна ју.
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формат: 11 × 18 cm, 88 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Зимзеленова последња трка
аутор: Верослав Ранчић
илустровао: Синиша Бановић

Хи по дром на иви ци гра да оми ље но 
је са ста ја ли ште два на е сто го ди шња ка 
Зо ра на, Ча пе, Пе ге, Зр не, Ја сне, Туч ка, 
Да ви де и Шме це. О суд би ни њи хо вог 
љу бим ца, не ка да шњег шам пи о на ко-
ња Зим зе ле на, упра ва ер ге ле из не на да 
до но си дра ма ти чну од лу ку. Јед не ки-
шне но ћи Зим зе лен и Зо ран не ста ју и 
ни ко не зна где су… 
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формат: 11 × 18 cm, 242 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Будале и смарачи
аутор: Улф Старк
илустровао: Борис Кузмановић

Девојчицу Симону окружују сасвим 
необични ликови – мама која стално 
нешто заборавља, па чак и њиховог 
пса у току селидбе, дека који бежи из 
болнице у женским чизмама и мамин 
момак који је смешан као пајац. С 
њима није лако живети, зато што 
се много разликују од других људи. 
Симона, која забуном постаје Симон, 
није најсрећнија због тога, али схвата 
да људи, захваљујући различитости, 
имају моћи којих нису ни свесни и да 
се у животу врло често истовремено 
догађају луде и тужне ствари.   
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формат: 11 × 18 cm, 100 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Пешчани Вук
аутор: Оса Линд
илустровала: Кристина Дигман

Јед нога да на За ка ри на, ко па ју ћи ру пу 
на пла жи, про на ла зи Пе шча ног Ву ка. 
Он је сјај но жут, и ди ваљ, и ве сео, и стар 
као зве зде, у нај ма њу ру ку. За ка ри на 
и Пе шча ни Вук по ста ју нај бо љи при ја-
те љи и за јед но ис тра жу ју жи вот не ми-
сте ри је, мо дри це и ко смос, пра ћа ка ње 
но гу и тај ни је зик.
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формат: 11 × 18 cm, 104 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Намештаљка
аутор: Нора Маклинток
илустровао: Владимир Бурсаћ

Чим се сусрела с њим, Клои је одмах 
увидела да је Џона непријатан момак. 
И зашто би се онда трудила да докаже 
да његов отац заправо није убица – 
поготово кад ни она сама није сасвим 
убеђена у то? Клои је ипак открила 
шта се све догодило оног дана када је 
Џонина мајка убијена. Међутим, што 
се више буде приближавала убици, то 
ће опасност постајати све већа...
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формат: 11 × 18 cm, 240 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица

у најави
Џуди Кертин 

ЗАР ОПЕТ, АЛИС?! 



Беше двапут барон Ламберто
аутор: Ђани Родари
илустровао: Франческо Алтан

Ду хо ви ти Ђа ни Ро да ри по чи ње овај 
ро ман на ма ло из ме њен уоби ча је ни 
на чин: „Бе ше два пут…“ Рад ња ро ма-
на од ви ја се на је зе ру Ор та и остр ву 
Сан Ђу лио, ме сти ма за ко ја су ве за-
не пи шче ве успо ме не из де тињ ства. 
Ста ри ба рон Лам бер то, ве о ма бо гат 
и при лич но бо ле стан, жи ви са сво-
јим ку ће па зи те љем у ви ли на остр ву. 
Мо ра да се раз ра чу на с ла ко мим се-
стри ћем, опа сним раз бој ни ци ма, као 
и с не ко ли ци ном осо ба за ду же них да 
по на вља ју ње го во име… 
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формат: 11 × 18 cm, 170 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица

или тајна острва Свети Ђулио



Да пукнеш од смеха 6
приредили: Вид Стамболовић и Вера Смиљанић
илустровао: Добросав Боб Живковић

Знате ли зашто Перица носи наочаре 
на стомаку? А зашто балерине играју 
на прстима? Одговоре на ова и друга 
питања читаоци ће наћи у новој књизи 
вицева ДА ПУКНЕШ ОД СМЕХА 6 која 
садржи више од 200 најзабавнијих и 
најсмешнијих вицева о Перици, Пе-
рици и Јовици, породици, зани ма њи-
ма, животињама, школи.
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формат: 16 × 23 cm, 70 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Не би волео да будеш асирски војник! 

Не би волео да будеш пророк код Маја!
аутор: Руперт Метјуз
илустровао: Дејвид Антрам

Спре ми се … као син ма јан ског све тог 
чо ве ка тре ба ло би да сле диш ње гов 
пут. То ни је ла ко – је дан по гре шан ко-
рак и мо жеш да за жа лиш што си по-
стао ма јан ски про рок. Са мо па зи да 
те бе не жр тву ју!

формат: 21 × 24 cm, 32 стр., 
пун колор, меки повез, латиница

Бу ди спре ман … као млад зе мљо рад-
ник ко га су на те ра ли да се при кљу чи 
асир ској вој сци бр зо ћеш схва ти ти да 
је ра то ва ње мно го опа сни је не го што 
си ми слио. За и ста ни је ла ко би ти 
асир ски вој ник! Грд на је то му ка!



Поп Ћира и поп Спира
аутор: Стеван Сремац
илустровао: Марко Сомборац

Нај бо љи ху мо ри стич ки ро ман у срп-
ској књи жев но сти. При ча о сва ђи по-
па ди ја и ту чи по по ва због зе та раз ви-
је на је у ши ро ку и лир ски на дах ну ту 
сли ку вој во ђан ског се ла. На мар ги на-
ма стра ни ца књи ге и у Речнику сли-
ком и ре чи ма об ја шње на су значења 
најва жнијих пој мо ва и непознатих 
речи. У Пу сто лов ном до дат ку да те 
су за ни мљи во сти и анег до те из жи во та 
Сте ва на Срем ца. На кра ју књи ге за пи-
са не су са же те оце не књи жев них кри-
ти ча ра о вред но сти овог де ла.
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формат: 16 × 23,5 cm, 360 стр., 
пун колор, ојачан повез, ћирилица



Бели Очњак
аутор: Џек Лондон
илустровао: Филип Минк

У ле де ним пре де ли ма се ве ра жи вот је 
опа сан и оп ста ју са мо нај ја чи. Бе ли 
Оч њак у тим су ро вим усло ви ма ди-
вљи не од ра ста у ве ли ког и хра брог ву-
ка. Не за бо рав на при ча о при ја тељ ству 
чо ве ка и жи во ти ње у но вом ру ху, уз 
мно штво до ку мен тар ног ма те ри ја ла 
и за ни мљи во сти на мар ги на ма књи ге, 
пру жи ће не из мер ну ра дост но вог чи-
та ња. Фи лип Минк је илу стра ци ја ма 
до ча рао при чу о Бе лом Оч ња ку, псу 
ву ку ко ји је на пу стио свет ле де ног ка-
над ског се ве ра и при хва тио жи вот у 
ци ви ли за ци ји.
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формат: 17 × 23 cm, 240 стр., 
пун колор, ојачан повез, латиница



Тајна изрезбареног камена
аутор: Гијом Прево

Већ не ко ли ко да на од Се мо вог оца 
ни тра га ни гла са. По ста ло је са свим 
ја сно – он је не стао! Сем без у спе-
шно по ку ша ва да про на ђе не ки траг 
у оче вој ку ћи. От кри ва тај ни про-
лаз, за тим ста ру цр ве ну књи гу и чу-
дан из ре зба ре ни ка мен. Из не на да ... 
био је пре нет у да ле ку про шлост, на 
ма ло остр во ко је на па да ју Ви кин зи! 
Сем та ко по ла зи на нео бич но и опа сно 
пу то ва ње...
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формат: 13 × 19 cm, 264 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Седам новчића
аутор: Гијом Прево

По сле не ко ли ко пу то ва ња кроз вре-
ме ко ја му је омо гу ћио из ре зба ре ни 
ка мен Сем је ко нач но от крио где му 
је отац: у сред њо ве ков ној Вла шкој, у 
там ни ци кр во лоч ног ти ра ни на Дра ку-
ле! Да би се сна шао у ход ни ци ма вре-
ме на и да би мо гао да спа се оца, Сем 
мо ра да са ку пи се дам нов чи ћа. Али на 
мно штво опа сно сти из про шло сти на-
до ве зу ју се и зам ке ко је му по ста вља 
не ки та јан стве ни не при ја тељ…
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формат: 13 × 19 cm, 292 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Лекције из поезије 
за децу немирног духа
аутор: Луис Гарсија Монтеро
илустровала: Маја Веселиновић

Како се пише песма? Зашто песник 
мора да научи да посматра свет 
око себе? Да ли се песник рађа или 
ствара? Одговоре на ова и многа друга 
питања у вези са писањем даје познати 
шпански песник и професор шпанске 
књижевности Луис Гарсија Монтеро. 
Предавања овог професора пуна су 
духа и префињене лирике и нимало 
не личе на строге лекције из уџбеника. 
Намењена су младим читаоцима 
радозналог духа, који трагају за 
поезијом у свету који нас окружује.

формат: 18,5 × 18,5 cm, 124 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица



Умеће рецитовања
аутор: Манди Живковић
илустровао: Андреј Војковић

Ре ци то ва ње је, као и сва ка умет ност, 
ве о ма ин спи ра тив на те ма о ко јој се 
увек мо гу из не ти но ва са зна ња, а она 
нај че шће на ста ју на осно ву ин ди ви-
ду ал них ис ку ста ва за љу бље ни ка у по-
е зи ју и ње но ка зи ва ње. Књи га Уме ће 
ре ци то ва ња  на пи са на је као прак-
тич ни при руч ник ко ји ре ци та то ри ма 
и на став ни ци ма тре ба да омо гу ћи от-
кла ња ње не до у ми ца у ве зи с при пре-
ма ма за ре ци то ва ње. Про бле ми ко ји 
на ста ју због тих не до у ми ца мо гу се 
уочи ти на так ми че њи ма ре ци та то ра, 
али и у са мој на ста ви.
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формат: 15,5 × 23,5 cm, 58 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица

у најави
Александар Гаталица 
АНЕГДОТЕ О ВЕЛИКИМ 
МУЗИЧАРИМА



Видим шта хоћеш да кажеш
деца и визуелне информације
аутор: Стив Молин

Ви зу ел на пи сме ност ти че се свих пред-
мет них под руч ја. Учи те љи и на став ни-
ци основ них шко ла на ћи ће у књи зи 
Ви дим шта хо ћеш да ка жеш ко ри-
стан из вор ин фор ма ци ја и иде ја, ко-
је ће им по мо ћи да на нај бо љи на чин 
ре а ли зу ју ци ље ве и за дат ке ко је пред 
њих по ста вља на став ни про грам.
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формат: 21 × 27,5 cm, 132 стр., 
црнобело, меки повез, латиница



Успешно читање и писање
аутори: Дејвид Бут и Лари Сворц
технике за развој писмености

Циљ овог при руч ни ка је сте да по ну ди 
на став ни ци ма нај бо ље тех ни ке по мо-
ћу ко јих ће на у чи ти сво је уче ни ке ве-
шти на ма чи та ња и пи са ња. Ова збир ка 
са др жи велики број иде ја и ак тив но-
сти ко је су за сно ва не на нај но ви јим 
ис тра жи ва њи ма, као и мно штво про-
ве ре них при ме ра ко је мо же те ис про-
ба ти на ча су – од тех ни ка ко ји ма ће те 
уче ни ци ма олак ша ти да раз у ме ју оно 
што чи та ју и да овла да ју ме ха ни ком 
и са др жа јем пи са ња, до ра да на ин-
фор ма тив ним тек сто ви ма и на ра чу-
на ри ма.
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формат: 21 × 27,5 cm, 112 стр., 
црнобело, меки повез, латиница

у најави
Сузан Вајнбренер

ПОДУЧАВАЊЕ ДЕЦЕ СА 
ТЕШКОЋАМА У УЧЕЊУ



Зашто људи ратују?
аутор: Миријам Рево д’Алон
илустровао: Жошен Жерне

Не по сто ји ни јед но ста ван ни го тов 
од го вор на пи та ње: За што љу ди ра-
ту ју? Ипак, по треб но је да се оно бар 
по ста ви јер на во ди на раз ми шља ње о 
на чи ну на ко ји љу ди жи ве за јед но. Ова 
крат ка књи га по зи ва чи та о це на то да 
се би по ста ве мно га пи та ња и по ма же 
им да из о штре кри тич ки дух. Аутор ка 
го во ри о од но су из ме ђу ра та и ци ви-
ли за ци је, о то ме ка ко се рат ме њао с 
раз во јем чо ве чан ства и кул ту ре, као и 
о то ме због че га ра то ви ни су не ста ли 
с на прет ком ци ви ли за ци је. 
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формат: 13 × 20 cm, 60 стр., 
пун колор, меки повез, ћирилица
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Како да стекнеш самопоуздање
аутори: Емануел Ригон и Силви Босије
илустровао: Анри Фелнер

Аутори одговарају на готово 50 питања 
конкретним саветима прилагођеним 
адо лесцентима, помало збуњеним 
про менама које носи одрастање. У 
овој књизи читаоци ће пронаћи одго-
воре на питања која постављају када 
сумња  ју у себе, савете који ће им по-
мо ћи да преброде тешке тренутке, 
као и мноштво идеја које ће им по-
ди ћи морал. Биће задовољни када 
са знају да њихове проблеме аутори 
схва тају озбиљно, да нису једини које 
зао купљају таква размишљања и да су 
питања која их муче решива. 
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формат: 14,5 × 22 cm, 160 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица



Како да васпиташ 
своје родитеље
аутори: Кетрин Матлен и Бернадет Коста-Прад
илустровао: Паскал Летегр

Брат је почео да те нервира? Отац те 
гњави због оцена? Доста ти је кла-
вира? Мајка сматра да си још увек 
мали? Све је у реду! Само остани ми-
ран, то је исто у свим породицама: 
покушавамо да разговарамо, али 
не успевамо увек у томе. Овде ћеш 
наћи многе паметне идеје које ће ти 
помоћи да разговараш с родитељима 
да бисте се боље разумели.
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формат: 14,5 × 22 cm, 160 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица

у најави
Ричард Нелсон 

Џудит Гелас
МОЋ ДА СЕ СПРЕЧИ 

САМОУБИСТВО



Дисциплина без батина
аутор: Невена Ловринчевић
илустровала: Неда Докић

Свако од нас жели да оствари са сво-
јим дететом нежан однос, пун уза-
јамног уважавања и љубави. Ипак, 
ако се догоди да дете бесни, туче дру-
гу децу, не поштује време доласка 
кући, што су ситуације с којима се 
сваки родитељ повремено сретне, 
зна чи ли то да такво понашање треба 
толерисати и само чекати да прође? У 
овој књизи наћи ћете корисне савете 
о једноставним и успешним техникама 
дисциплиновања, које ће вам помоћи 
да вашу малу и не тако малу децу 
научите адекватном понашању на 
ненасилан али ефикасан начин.

формат: 14 × 20 cm, 88 стр., 
црнобело, меки повез, ћирилица
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